

The Deluge Effect ஜலப்பிரளயத்தின் விளைவு

ஆதியாகமம் 6:9-22; 7:11-24

“பாவத்தின் சம்பளம் மரணம்; தேவனுடைய கிருபை வரமோ நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவினால் உண்டான நித்திய ஜீவன்.”
ரோமர் 6:23

விஞ்ஞான புர்வமான வேதமாணவர்கள், வேதாகமம் கூறுகிற ஜலப்பிரளயத்தை மறுக்கிற விஞ்ஞானிகள் என்று அழைக்கப்படுகிறவர்களைப் பார்த்து ஏளனமாக சிரிப்பது முற்றிலும் நியாயமானது என்ற முடிவுக்கு சீக்கிரத்தில் வருகிறார்கள். வேதாகமமானது பூமியின் அமைப்பியல், வானசாஸ்திரம் மற்றும் சரித்திரம் ஆகியவற்றால் ஊர்ஜிதப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. பாபிலோனின் புர்வீக ஏடுகள் ஜலப்பிரளயம், நோவா மற்றும் அவரது பேழையைப்பற்றிய சரித்திரத்தை கூறுகின்றன.

வேதாகமத்தின் நற்பெயரைக் கெடுக்கும் வண்ணமாக, இந்த தொல்பொருள் ஆராய்ச்சியாளர்கள் ஆதியாகம பதிவுகள் பாபிலோனிய பதிவுகளிலிருந்து எடுக்கப்பட்டவை என்று அறிவிக்கிறார்கள். எப்படிப்பட்ட அறிவீனம்! நமது ஆதியாகம பதிவுக்கு ஒப்பான பழங்கால சரித்திரம் ஏதுமில்லை என்பதை அறியாதவர்கள் யார் இருக்கிறார்கள். மனித குடும்பங்களின் தொடர்ச்சியான சரித்திரத்தை வல்லுனர்களால் கூட கொடுக்க இயலவில்லை. ஆதாமிலிருந்து ஜலப்பிரளயம் வரை 1656 வருடங்கள் என்பதை அல்லது ஒரு திட்டமான பதிவை, அல்லது எவ்வளவு நாட்கள் மழை பெய்தது, வெள்ளமானது எவ்வளவு உயரம் சென்றது, அல்லது வெள்ளம் வடிவதற்கு எவ்வளவு நாட்கள் தேவைப்பட்டது என்பதை வேதாகமம் கொடுப்பது போல யாராலும் கொடுக்க இயலவில்லை.

“குருட்டுத்தனமான அவிசவாசம் தவறு செய்வதும் தவறாக கணிப்பதும் நிச்சயம்” தேவனுடைய புத்தகம் வீணாகிறது.

பூமி தட்டையாக இருந்தால் ஜலப்பிரளயம் என்கிற தத்துவம், அதன் தண்ணீர் மலைகளுக்கும் குன்றுகளுக்கும் மேலாக சென்றதை கற்பனை செய்து பார்க்கலாம். ஆனால் பூமி உருண்டையாக இருக்கும்போது எப்படி இது உண்மையாக இருக்க முடியும் என்று ஒருவர் கூறுகிறார்.

பூமியின் அமைப்பியல் வேதமாணவர்களுக்கு உதவியாக வருகிறது. அது அநேக மகா ஜலப்பிரளயங்கள் வந்திருப்பதை மிக தெளிவாக குறிப்பிடுகிறது. மகா மணற் கற்களின் படுக்கைகள், களிமண், மகாகற்பாறை முதலானவைகள் மகா ஜலப்பிரளயத்தினால் அவைகள் இருக்கிற இடத்திலே படிய வைக்கப்பட்டிருக்கின்றன என்று விஞ்ஞானம் கூறுகிறது. இந்த படிமானங்களில் சில மேற்பரப்பிலிருந்து நூறு அடிக்கு கீழே இருக்கின்றன.

இந்த பிரளயங்கள் எல்லாம் எங்கிருந்து வந்தன என்று நாம் கேட்டால், வான சாஸ்திரம் நமக்கு வியாழன் மற்றும் சனி கிரகங்களின் “வளையங்களை” சுட்டிக்காட்டுகின்றன. கிரகங்கள் வெண்மையான வெப்பத்தில் இருந்தபோது, தண்ணீரும் தாதுப்பொருட்களும் வாயு நிலையில் இருந்த வளையங்கள் மிகத் தொலைவில் வீசப்பட்டன என்று விஞ்ஞானிகள் அறிவிக்கிறார்கள். அதைத் தொடர்ந்து அவைகள் குளிர்நடைந்து பலவிதமான அடுக்குகளாக அல்லது வளையங்களாக உருவாயின. அவைகள் கிரகங்களிலிருந்து மிக தூரத்தில் இருந்ததால் அவைகளது சூழற்சி வேறு விதமாக இருந்தது. அவைகள் கிரகங்களை தொங்க வைக்கிற அதே விதியினால் தொங்க வைக்கப்பட்டிருக்கின்றன. ஆயினும் அதிக கனமுள்ள கிரகங்கள் அவைகளை தங்களிடத்தில் அருகருகே இழுத்துக்கொள்கின்றன.

கிரகத்திற்கு அருகேயுள்ள வளையம் அதை நெருங்கும்போது, வான மண்டலமாகிய காற்றுமண்டலம் அதை தள்ளி வைக்கிறது. கிரகங்கள் தங்கள் அச்சுகளில் சுற்றும்போது துருவங்களில் குறைந்த எதிர்ப்பையே கொடுக்கின்றன. இந்த வளையங்கள் பெரிய உறைபோல பரவி, மையத்தில் அல்லது பூமத்திய ரேகையில் படிப்படியாக மெலிதாகி, துருவங்களில் பருமனாகிறது. இப்படி காற்று மண்டலத்திற்கு மேலாக அதன் நிறை அதிகமாகும்போது, இரண்டு துருவங்களிலும் உடைத்துக் கொண்டு பிரளயம் உண்டாகிறது.

பூமியில் மழையில்லை

ஜல பிரளயத்தக்கு முன்பு பூமியிலே மழை பெய்யவில்லை என்பது ஆச்சரியப்படக்கூடிய விஷயமாக இருக்கிறது. (ஆதியாகமம் 2:5) நாம் முன்னே பார்த்ததற்கு இது முழுமையாக இசைந்திருக்கிறது. பூமியும் ஒரு காலத்தில் இதைப் போன்ற “வளையங்களை” உடையதாக இருந்திருக்கிறது. அவைகள் நீண்ட இடைவெளியில் ஒன்றன்பின் ஒன்றாக, 6வது தொகுதியில் ஆறு சிருஷ்டிப்பின் நாட்கள் என்கிற முதலாவது பாடத்தில் நாங்கள் விளக்கியிருப்பது போல, கீழே தள்ளப்பட்டன. இந்த ஜலப்பிரளயங்கள் மூலமாக நமது தாதுப்பொருட்கள் படிய வைக்கப்பட்டன. நிலக்கரி படுக்கைகள் புதைபுண்டன.

எல்லாவற்றையும் முன்னறிந்த தேவன், நோவா காலத்திய ஜலப்பிரளயத்தின் அவசியத்தை முன்னறிந்தார். ஆகையால் அவர் மனிதனை சிருஷ்டித்தபோது, பூமியின் கடைசி வளையம் உடையாதிருந்தது. தமது திட்டத்தின் அம்சங்களை அவர் கால நிர்ணயம் பண்ணினார். ஆனால் அது நீண்ட காலம் வளையமாக நீடித்திருக்கவில்லை. மேலேயிருந்த தண்ணீர் பூமியை நெருங்கி ஒரு தண்ணீர் மண்டலம் (Water Canopy) உருவானது. வானமண்டலமானது அதை சுமமா தள்ளி வைத்தது.

இப்படிப்பட்ட சூழ்நிலையில் அங்கே மழையோ அல்லது புயலோ இல்லை. பூமி முழுவதும் சமமான வெப்பம் இருந்தது. சூரிய கதிர்கள் தண்ணீர் மண்டலம் மேல் உஷ்ண வீட்டின் வெள்ளை கண்ணாடி மேல் படுவதுபோல பட்டன. பூமியின் வெப்பநிலை பூமித்திய ரேகையிலிருந்து

துருவம் வரை ஒரே மாதிரியாக இருந்தது. வெப்ப மண்டல விலங்கினங்களும் தாவரங்களும் துருவ பிரதேசத்தில் நூற்றுக்கணக்கான அடிகள் கீழே பனியில் புதையுண்டு இருப்பது இதை நிரூபிக்கிறது.

துருவங்களில் பனி எப்படி வந்தது?

பனியுக்கத்தில் பெரும் பனிக்கட்டிகள் துருவங்களில் இருந்து பூமத்தியரேகை பகுதிக்கு வெள்ளத்தால் அடித்துச் செல்லப்பட்டதை பூமியின் புவியியல் சான்று பகர்கின்றது. இந்த பெரும் பனிக்கட்டிகள் இடம் பெயர்ந்ததால் பெரும் பள்ளத்தாக்கு உண்டானதை புவியியல் வல்லுனர்கள் கண்டுபிடித்திருக்கிறார்கள். அவர்களது கண்டுபிடிப்புகளின் மூலம் பூமியானது ஒரு காலத்தில் பனியால் சூழ்ந்திருந்தது என்ற கோட்பாட்டை அமைத்தார்கள். 4400 வருடத்திற்கு முன்பு பிரளய காலத்தின் பனிக்கட்டி அடித்துச் செல்லப்பட்டதற்கு பதிலாக அநேக வெறுமையை (ஒன்றுமில்லாததை) சேர்க்கிறார்கள். எந்த அளவுக்கு சேர்க்கிறார்களோ அந்த அளவுக்கு தங்களது சாதனை என்று பெறுமையடித்துக் கொள்கிறார்கள். ஏனெனில் இதன் மூலம் அவர்கள் வேதாகமத்தை விட்டு விலகுவதாகவும் வேதாகமத்தை இழிவுப்படுத்துவதாகவும் நினைக்கிறார்கள்.

ஆனால் விஞ்ஞான பூர்வமான வேதமாணவர்கள் தேவனுடைய வசனத்தில் தங்கள் விசுவாசத்தை மென்மேலும் ஸ்தாபிக்கிறார்கள். வறண்ட பிரதேசத்தை பாதிக்காமல் சூடான வெப்பநிலை துருவ பிரதேசத்திற்கு வெகுவேகமாக பரவி வருகிறது. “கிரீன் லேண்டின் (Greenland) பனிமலை” என்பது கடந்த காலத்திற்குரியதாக சீக்கிரத்தில் மாறும். துருவங்கள் வெப்பமாகிக் கொண்டிருக்கின்றன. பனி மூடிகள் எல்லாம் கரைந்து கொண்டிருக்கின்றன. கடந்த குளிர்காலம் அலஸ்காவின் “வைக்கோல் தொப்பி காலமாக” (Strawhat season) அழைக்கப்பட்டது. ஏனெனில் இதற்கு முந்தைய காலத்தைக்காட்டிலும் வெப்பநிலை அதிகமாக இருந்தது.

உமது வசனமே சத்தியம்

இந்த உண்மைகளை வேதாகமத்தின் பதிவுகளோடு பொருத்திப்பார்த்தால், அதிக ஆவலை மாத்திரமல்ல, தேவனிடத்திலும் அவரது அருட்கொடைகளிலும், வேதாகமத்திலும் விசுவாசத்தை ஊக்குவிக்கிறதாகவும் இருக்கும். மேலும் வேதாகமத்தில் நம்பிக்கை இல்லாமலும் அதை அவமதிக்க நாடுகின்ற வல்லுனர்களின் கொடிய யுகங்கள் மேல் அவமதிப்பையும் ஏற்படுத்தும்.

திடீரென தண்ணீர் மண்டலம் உடைந்தது மட்டுமே ஜலப்பிரளயம் இரண்டு துருவங்களுக்கும் வருவதற்கும் மத்தியரேகையை நோக்கி பேரலைகள் செல்வதற்கும் காரணமல்ல. புவியியல் வல்லுனர்கள் சொல்வது போல அது அதிகமான குளிர்ச்சியை திடீரென ஏற்படுத்தியிருக்கும். தண்ணீர் அதி சீக்கிரத்தில் உறைந்து மிருகங்கள் பனிக்கிடையில் புதையுண்டு போயின. சமீப காலத்தில் பனிக்கட்டியை தோண்டி பார்த்தபோது மிருகங்கள் பல்லுக்கிடையில் புல்லுடன் அப்படியே இருந்தது கண்டு பிடிக்கப்பட்டது.

வேதாகமத்தோடு நம்மை இணைப்பதற்கான தொடர் ஆதாரங்களை பெற நாம் இரண்டையும் இரண்டையும் ஒன்றாக சேர்க்க மட்டுமே செய்ய வேண்டும். உதாரணத்திற்கு, இப்பொழுதைக் காட்டிலும் அப்பொழுது துருவங்கள் ஏன் அதிக குளிராக இருந்தது என்று கேட்கப்படுகிறது. அதற்கான பதில்: சூரியனின் கதிர்கள் தற்காலத்தைப்போல நேரடியாக பூமத்திய ரேகை பகுதியில் விழுந்தன. ஆனால் வெப்ப மண்டல பிரதேசம், வெப்பத்தை சுமந்து உலக முழுவதும் பரப்புக்கிற வியாபாரக் காற்று வீசும் வரை, தற்காலத்தைக் காட்டிலும் அதிக வெப்பமாக இருந்தது. சமுத்திரத்தின் நீரோட்டம் ஆரம்பிக்கும் வரை பூமத்திய ரேகை பிரதேசத்தில் வெப்பம் அதிகமாகவும் துருவங்களில் குளிர் அதிகமாகவும் இருந்திருக்க வேண்டும். வளைகுடாவின் வெள்ளம் தண்ணீரை பூமத்தியரேகை பிரதேசத்திலிருந்து எடுத்துச் சென்று அமெரிக்கா மற்றும் ஐரோப்பாவின் கடற்கரைகளில் விநியோகிப்பது போலவும், பசிபிக் கடலில் உள்ள நீரோட்டம் ஐப்பான் மற்றும் மற்ற நீரோட்டத்தை பூமத்திய ரேகை பிரதேசத்திலிருந்து துருவங்களுக்கு எடுத்துச் செல்வது போலவும் இது இருக்கிறது.

அனைத்து விஞ்ஞானிகளும் ஒப்புக் கொள்வது போல கடந்த 4400 வருடங்களாக இந்த செயல்முறை படிப்படிப்பாக துருவ பிரதேசங்களை உருகச் செய்கிறது. இது சமீப காலத்தில் அநேக பெரும் பனிக்கட்டிகளை உடைத்து துருவ பிரதேசத்தின் பனியாற்றில் மிதக்கச் செய்து கப்பல் மாலுமிகளுக்கு கஷ்டத்தை கொடுக்கிறது.

இதனிமித்தம் இன்னும் கேள்விகள் இருக்கின்றன. பூமத்திய ரேகை பிரதேசத்தை நோக்கிய இந்த அதிவேக நீரோட்டம் நோவாவின் பேழையை ஏன் எடுத்துச் செல்லவில்லை? அது கட்டப்பட்ட இடத்திலிருந்து அதிக தூரம் செல்லாமல் ஏன் அரராத்த மலையின் மேல் அது தங்கியது? பேராசிரியர் ஜார்ஜ் ஃபிரிட்ரிக் ரைட் (Professor George Frederick Wright) சில கருத்துக்களை கூறினார். அது வேதாகமத்தின் வருணனைக்கு சரியாக பொருந்துகிறது. வேகமாக ஓடும் நீரோட்டம் பெரும் பனிக்கட்டிகளை சுமந்து கொண்டு பாறைகளில் உருண்டு கொண்டு ஐரோப்பா, அமெரிக்கா மற்றும் ஒருவேளை ஆசியாவின் பற்பல பகுதிகளை பார்வையிட்டன, ஆனால் அரராத்த மலையிடம் செல்லாமல் தவிர்ந்தது என்று பேராசிரியரின் புவியியல் ஆதாரங்கள் மூலம் நாம் புரிந்துகொள்கிறோம். அங்கே வண்டல் மண்ணின் படிவங்களின் ஆழங்கள் அசாதாரணமாக இருக்கின்றன. அங்கே சுற்றிலும் கிளர்ச்சி இருந்தபோது, நீர்ச்சுழிகளும் கடற்சுழிகளும் அங்கே அருகே இருந்தது என்று புவியியல் வல்லுனர்கள் கூறுகிறார்கள்.

மகா சிருஷ்டிகர் நோவாவையும் அவனது குடும்பத்தையும் பாதுகாத்து அவர்கள் மூலமாக புது மனுக்குல சந்ததியை உருவாக்க திட்டமிட்டு, ஜலப்பிரளயத்தின் நீரோட்டங்களை ஒழுங்குப்படுத்தக்கூடியவராக இருந்தார் என்று தேவனுடைய பிள்ளைகள் விசுவாசிப்பது ஒரு பெரிய காரியமா?

“நான் அவரை என்ன வந்தாலும் நம்புவேன்.”

தண்ணீர் வடிவதற்கு தேவையான காலம் (ஆதியாகமம் 8:1-14) விஞ்ஞான ஆராய்ச்சிக்கு இசைவானதாகவும் சரியானதாகவும் இருப்பதை கவனிக்கும் போது நமக்கு இது மேலும் சந்தோஷத்தைக் கொடுக்கிறது.

ஜலப்பிரளயத்திற்கான காரணம்

ஜலப் பிரளயத்திற்கான பெளதீக சம்பந்தமான காரணத்தை நாம் முன்னரே பார்த்திருக்கிறோம். அடுத்து தேவன் நோவா மற்றும் அவனது குடும்பத்தைத் தவிர மற்ற மனுக்களை அழிக்க ஏன் திட்டம் பண்ணினார் என்பதை நாம் ஆராய்வோம். “ஆரம்பம் முதல் முடிவுவரை” அறிந்த தேவன் ஏன் கடைசியான தண்ணீர் மண்டலத்தை மனித சிருஷ்டிப்புக்கு முன்னரே பூமிக்கு கொண்டு வராமல் அங்கேயே இருக்கும்படி அனுமதித்தார்?

சாத்தானின் எதிர்ப்பையும், அவன் “இந்த உலகத்தின் பிரபு” வாக ஆக முயற்சிப்பான் என்பதையும் தேவன் முன்னறிந்தார் என்பதை இதற்கான பதில். மேலும் அவர் தனது மானிட மகனாகிய ஆதாம் அவன் மேல் வருகிற சோதனையில் அவன் விழுந்து போவான் என்பதையும் முன்னறிந்தார். ஆதாம் பாவம் செய்ய தூண்டப்படுதலையும், விழுந்து போகதலையும் முன்னறிந்த தேவன் அதை அனுமதித்தார். ஏனெனில் முடிவாக நன்மையானவைகள் நிறைவேற்றி முடிக்கப்படும் என்பதையும் மனிதர்களுக்கும் தூதர்களுக்கும் மதிப்புமிக்க போதனையான பாடங்கள் கொடுக்கப்படும் என்பதையும் தேவன் முன்னறிந்தார். இந்த பாடங்கள் பூமியிலும் வானத்திலும் இருக்கிற ஒவ்வொரு சிருஷ்டியின் அன்பையும் விசுவாசத்தையும் சோதிக்கிறது. சரியாக கற்றுக்கொள்ளும் போது, நித்திய காலமாக அது அவர்களுக்கு பிரயோசனமாக இருக்கும்.

தேவன் தம்முடைய அறிவுள்ள சிருஷ்டிகளிடத்தில் அனைத்து தொடர்புகளும் தெய்வீக அன்பினால் வழி காட்டப்பட முழுமையான நீதியின் வழியிலேயே இருக்கும். ஆனால் அன்பானது தெய்வீக நீதியை வழிகாட்டும் போது நீதியானது ஆட்சி செய்ய வேண்டும். நாம் வசிக்கிறதாவது: “நீதியும் நியாயமும் உம்முடைய சிங்காசனத்தின் ஆதாரம்.” (சங்கீதம் 89:14) ஜலப்பிரளயத்தின் காலத்தில் மனிதனுடைய நடக்கைகளும் இருதயத்தின் நினைவுகளும் “நித்தமும் பொல்லாததாக இருந்து” மிகவும் துன்மார்க்கமானார்கள். (ஆதியாகமம் 6:5) என்று வேதத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டிருக்கிறது.

துன்மார்க்கமானது 1600 வருடங்களாக பெருகினதற்கு காரணம் மனிதருடைய ஒழுக்கக் கேடு மாத்திரமல்ல, சில தூதர்களின் அந்தரங்க ஆதரவினாலும் ஆகும். இவர்கள் பரிசுத்தமாகவும் புரணராகவும் சிருஷ்டிக்கப்பட்டிருந்தாலும், மனுக்குலத்தின் மூலமாக பாவத்தினால் தேவனிடத்தில் கீழ்ப்படியாதவர்களாகும் வரை வசீகரிக்கப்பட்டவர்களானார்கள். இவர்களது அதிக அறிவானது மனுக்குலத்தை அக்கிரமத்தின் ஆழத்திற்கு கொண்டு சென்றது.

பரிசுத்த தூதர்கள் மனித ஜீவிகளாக சரீரத்தையும் உடையையும் எடுத்துக் கொண்டு உருவானதை வேதாகமம் அநேக இடங்களில் குறிப்பிடுகிறது. சுபாவப்படி காணக்கூடாத மூன்று ஆவியின் ஜீவிகள் ஆபிரகாமிடத்தில் மனிதர்களாக தோன்றி, உணவருந்தி, பேசினார்கள். பிற்பாடுதான் அவர்கள் தூதர்கள் என்பதை அறிந்தார். அதுவரை அவர்களை ஆபிரகாம் அறியாதிருந்தார். ஜலப்பிரளயத்திற்கு முன்பு எல்லா தூதர்களுக்கும் இந்த சிலாக்கியம் இருந்ததாக காணப்படுகிறது. அதன் பிறகு அவர்களில் சிலர் மனுஷ குமாரத்திகளின் அழகினால் கவரப்பட்டு, அவர்களை தங்களுக்கு மனைவிகளாக்கிக் கொண்டு பூமியிலே மனிதர்களாக வாழ்ந்தார்கள்.

அப்போஸ்தலர் யூதா இப்படியாக இவர்கள் தெய்வீக சட்டத்தை மீறி, ஆவியின் ஜீவிகளுக்குரிய, “தங்களுக்குரிய வாசஸ்தலத்தை விட்டுவிட்டார்கள்” என்று அறிவிக்கிறார். மனிதர்களாக தோன்ற கிடைத்த அனுமதியை மனுக்குலத்திற்கு உதவிடவும் போதிக்கவும் பயன்படுத்தாமல் இந்த சக்தியை மனுக்குலத்தை மிக வேகமாக சீரழிக்க பயன்படுத்தினார்கள். இந்த தேவ புத்திரர்களுக்கும் மனுஷகுமாரத்திகளுக்கும் பிறந்த பிள்ளைகள் மனிதர்களாக, ஒரு புது இனத்தவர்களாக, ஆதாமின் குடும்பத்திலிருந்து வேறுபட்டவர்களாக இருந்தார்கள். அவர்கள் மனத்தளவிலும் உடலளவிலும் இராட்சதர்களாக, பூர்வத்தில் பேர் பெற்ற “மனுஷராகிய பலவான்களானார்கள்” என்று நாம் வாசிக்கிறோம்.

அவர்கள் மனிதர்களாக வளர்ந்து பேர்பெற்றவர்களானது, தேவதூதர்களுக்கும் மனிதர்களுக்குமான இந்த தவறான உறவு நூற்றுக்கணக்கான வருடங்கள் தொடர்ந்தது, ஏனெனில் பண்டைய காலங்களில் முழு மனித பருவத்தை நூறு வருடங்களுக்குள்ளாக அடையவில்லை. சிற்றின்பத்தினாலும் தெய்வீக கட்டளையை மீறுதலினாலும் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட தூதர்களின் இராட்சத பிள்ளைகள், சுபாவத்தின்படி நற்குணத்திற்கோ அல்லது பரிசுத்தத்திற்கோ பேர் பெற்றவர்களாகாமல் எதிரிடையாக ஆனார்கள். ஆகையால் நாம் மேலும், தேவ தூதர்களின் அந்த குமாரர்கள் மனுக்குலத்தின் மேல் கொடுமை செய்து, முழு பூமியும் அக்கிரமத்தினால் நிறைந்தது என்று வாசிப்பதில் ஆச்சரியம் ஏதுமில்லை.

அப்படிப்பட்ட நிலைமையில் தேவனுடைய கோபம் வெளிப்படுவதற்கான நேரம் வந்தது. அந்த தூதர்களையும் அவர்களது பேர்பெற்ற ராட்சதர்களையும், ஜலப்பிரளயத்திற்கு முன்பிருந்த சீரழிந்த ஆதாமின் இனத்தையும் நரகத்தில் போட்டு வதைக்காமல் ஜலப்பிரளயத்தினால் அடியோடு அழித்தார். இப்படியாக தேவன் பாவத்திற்கான அவரது எதிர்ப்பையும் முடிவாக எல்லாம் முற்றிலுமாக அழிக்கப்படும் என்கிற தமது தீர்மானத்தையும் ஒரு உதாரணமாக வைத்தார். இதிலும் சரி, வேறு எதிலும் சரி, பாவிக்கையோ அல்லது யாரையோ நித்தியமாக வதைக்கிற காரியத்தை தேவன் நினைக்கவேயில்லை.

மாறாக, ஜலப்பிரளய காலத்திற்கு முன்பிருந்த ஆதாமின் இனத்தின் பாவிக்கும் மற்ற எந்த காலத்திலும் உள்ள மற்ற பாவிக்களை போல கிறிஸ்துவின் பலியினால் மீட்கப்படுவார்கள். மேசியா தமது நீதியான ஆயிர வருட ஆட்சியின் காலத்தில் தொடர்பு கொள்ளப் போகிற, திரளான ஜனங்களில் இவர்களும் இருப்பார்கள். இவர்கள் அனைவரும் மற்ற மனுக்குலத்தாரைப் போல சரியான சத்திய அறிவுக்குள் கொண்டு வரப்படுவார்கள். இப்படி செய்வதின் நோக்கம் என்னவென்றால், தெரிந்து செய்த கீழ்ப்படியாமைக்கு தண்டனையின் பாடத்தைப் பெற்ற பிறகு, அவர்கள் விரும்பினால் பாவம் மற்றும் மரணத்திலிருந்து முழுவதுமாக மீட்கப்படுவார்கள்; இழந்து போன எல்லாவற்றிற்கும் திரும்ப கொண்டு வரப்படுவார்கள் என்பதாகும். அதாவது இயேசுவின் விலைக்கிரயத்தினால் உலகளாவிய மனித பூணத்திற்கும் நித்திய ஜீவனுக்கும் பூமிக்குரிய பரதீசில் கொண்டு வரப்படுவார்கள்.

ஆனால் மானிட தாய்மார்களுக்கு பிறந்த தூதர்களின் பிள்ளைகளுக்கு எந்த நம்பிக்கையும் இல்லை. அவர்களது ஜெனிப்பித்தலும் பிறப்பும், தேவனால் அங்கீகரிக்கப்படவில்லை. அவர்கள் மரணத்தால் சங்கரிக்கப்பட்டார்கள். அவர்கள் எழும்பி வரவோ அல்லது உயிர்த்தெழுவோமாட்டார்கள்.

விழுந்துபோன தூதர்களைப்பற்றி வேதம் சொல்கிறதாவது: அவர்கள் இந்த 4400 வருடங்களாக தேவனால் வெளியேற்றப்பட்டு, “அந்தகாரச் சங்கலியினால், கடடி” “மகாநாளின் நியாயத்தீர்ப்புக்கென்று” வைக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். (யூதா 6: 2பேதுரு 2:4)

இந்த பாடத்தைப் பற்றிய முழு புத்தகத்தை, புருக்ளீன் ஆலயம், புரூளின், நியூயார்க் என்ற முகவரிக்கு ஒரு தபால் கார்டு மூலம் எழுதி கேட்கிறவர்களுக்கு நாங்கள் இலவசமாக அனுப்பி வைப்போம்.